

新华时评

环保问责的板子要落准地方

□新华社记者 荣启涵

日前,因向中央环保督察组反馈情况失实,宁夏银川永宁县5名责任人被当地纪委处分。细看处理结果,县长和分管副县长分别被给予诫勉和公开道歉处理,而对负责县督查工作、环保监察的3名基层干部却一律予以免职处分。此事表面上看的确问责了,但板子真的打到了吗?面对地方环保问题,党政一把手应遵循“党政同责”“一岗双责”的原则真抓真落实,做到守土有责、守土负责、守土尽责。可少数地方党政官员仍认识不到环境保护的重要性和迫切性,为了追求经济指标,屁股坐到污染企业一边,甚至对污染举报充耳不闻,面对举报线索不查证、不核实,更有甚者中央环保督察组入驻期间仍然欺上瞒下、公开撒谎。“失责必问、问责必严”,环保问责,虽不以惩罚为目的,但切实需要用强化追责的方式,让压力层层传导,引起各级重视,扭转工作作风。永宁事件并非个案,当前许多地方存在类似现象。倘若问责的板子打偏了,环境出了问题重惩下级、轻罚领导,长此以往后患无穷。“问责不疼,意识不醒”。问责不到位,地方官员就认识不到自己的环保责任,甚至出了问题也有恃无恐。当前,环保与发展紧密相关,党政领导绷紧环保这根弦,决策中就无法给予环保工作以足够的重视,绿色发展理念就无从落实。同时,问责“上轻下重”,导致基层干部不愿干、不敢干。倘若领导作决策、基层受处罚的现象得不到纠正,几时才能啃下污染治理的硬骨头?党的十八大吹响了建设生态文明的号角,强化环保问责更成为新环保法实施以来的鲜明特色。从督企到督政,环保问责的板子不仅要高高举起,还要落准有声、不偏不倚,才能让政府、企业、社会共同感受到“环保风暴”的压力和实效。(新华社北京8月12日电)

国乒第三次包揽男单冠亚军 女子重剑没能卫冕

新华社里约热内卢8月12日电(记者沈楠姚友明)国乒连续第三次包揽男单冠亚军,马龙成为新晋“大满贯”,中国代表团迎来夏奥会第500块奖牌。喜讯之外,也有叫人无言以对的消息。中国游泳协会确认,女运动员陈欣怡药检阳性。

12日凌晨记者从中国泳协负责人处获悉,陈欣怡在8月7日里约奥运委实施的赛内兴奋剂检查中被查出A瓶氢氯噻嗪阳性,陈欣怡目前已向国际奥委会提交了B瓶检测和召开听证会的申请。

继女单之后,国乒11日又迎来了“最幸福也最残忍”的一战。然而,预料中“针尖对麦芒”的“科龙大战”成了马龙的“独角戏”。4:0战胜队友张继科,拿到男单金牌后,马龙成为世界乒坛第五位男子“大满贯”得主。这也是国乒连续第三届包揽男单冠亚军。获胜后的马龙看上去挺平静,他用手圈出一个心形,然后和张继科一起拉起国旗。

女子重剑没能卫冕,但是她们获得的银牌也具有历史性意义,那是中国代表团在夏季奥运会上取得的第500枚奖牌。由许安琪、孙玉洁、孙一文和郝佳露组成的队伍一路顺利晋级,直到决赛碰到老对手罗马尼亚。两队最近一次在重要世界大赛上对阵是2015年世锦赛决赛,当时笑到最后的是中国队。然而罗马尼亚

正在巅峰状态,这次以44:38战胜了中国队。好消息是,这场颁奖仪式上,紧急赶制的“正版”国旗终于送到,里约奥运会赛场终于升起了样式正确的五星红旗。

34岁的老将杜丽以50米步枪三姿铜牌结束了她的第四届、也基本是最后一届奥运会。这是她自2015年初复出以后第一次闯入全新赛制的三姿决赛。在伦敦奥运会之后,国际射联对规则进行了颠覆性的修改,对杜丽来说,之前的20年都白练了,全部从头开始只有一年半时间。气步枪银牌加三姿铜牌,杜丽自己的总结是:有遗憾,但也很满意。经历过一战成名、大悲大喜、名落孙山,又火速复出两度站上领奖台,杜丽完成了自己想都不敢想的奥运传奇。她说:“我以后可能会放弃射击训练了。”也许这次她真的要退役了。

泳池里,中国选手汪顺和史婧琳在男子200米个人混合泳和女子200米蛙泳中各得一铜,但国人更关注的可能还是宁泽涛。这位“人气王”在50米自由泳预赛名列小组第五,总排名第30,无缘半决赛。和折戟100米自由泳半决赛之后一样,他表示“还挺满意的,现在状态就是这个样子”。后面他还有4x100米混合泳接力的预赛。菲尔普斯则依旧不可战胜,在200

混中拿到奥运生涯第22金。

羽毛球比赛开拍。首轮小组赛,林丹领衔众多名将顺利过关,但中国队的男双组合柴飏/洪炜遭遇败仗,这也意味着他们之后的比赛不容有失。

体操“全能女王”之争毫无悬念,19岁的美国天才拜尔斯以令人折服的方式问鼎。而她的第一次奥运会之旅,肯定不止两枚金牌这么“简单”。作为新的领军人物,她两天前已经带领美国队以巨大优势实现团体卫冕。

新项目诞生了新冠军,男子7人制橄榄球决赛,夺冠热门斐济队以43:7的比分“吊打”英国,赢得了这个南太平洋岛国历史上的首枚奥运金牌,也是唯一一块奖牌。橄榄球项目上一次出现在奥运赛场上还要追溯到1924年的巴黎奥运会,当时只有男子15人制。

百年后回归奥运的高尔夫球赛当天在大风中开杆,虽然世界前四名顶尖高手和一些大腕因赛卡病毒未来参赛,但男子首轮比赛依然竞争激烈。中国小将李昊桐以70杆(-1杆)的成绩暂时并列第17名,替补退赛选手出战的澳大利亚“菜鸟”马·弗雷泽以63杆(-8杆)暂居榜首。

奖牌榜上,中国队以11金8银11铜继续居第二,美国队以16金12银10铜占据头名,日本队暂列第三。

国乒“内战”马龙横扫摘金 第五位男子“大满贯”诞生

新华社里约热内卢8月11日电(记者苏斌张寒)赛前被视作“针尖对麦芒”的“科龙大战”,最终成为中国选手马龙的“独角戏”。11日以4:0战胜队友张继科,拿到里约奥运会乒乓球男单金牌后,马龙成为瓦尔德内尔、刘国梁、孔令辉、张继科之后的世界乒坛第五位男子“大满贯”得主。连续拿下世乒赛、世界杯、国际乒联巡回赛总决赛和奥运会冠军后,马龙开启了属于自己的时代。

上午的半决赛中,马龙4:2战胜日本“一哥”水谷隼,张继科4:1淘汰白俄罗斯老将萨姆索诺夫,两人提前为中国乒乓球队锁定男单银牌。这是国乒自2008年北京奥运会以来连续第三届包揽男单冠亚军。

一边是卫冕冠军,一边是现世界第一,两位世界乒坛顶尖男选手在第一局打出极为胶着的场面,马龙注重前三板击球质量,通过高质量的回球完成“一击致命”,张继科不断尝试球路上的变化,起到“四两拨千斤”的效果,马龙以14:12艰难拿下本局胜利。

此后的进程开始出现一边倒态势,取得“开门红”给了马龙强大信心,第二局他乘势追击,以11:5再下一局。每一次得分后的激情怒吼,都成为他不断接近“大满贯”梦想的助推器。

胜利的天平开始向马龙倾斜,一次次多拍相持球过程中,张继科被全面压制,失误不断增加,此后马龙打得越来越轻松,以两个11:4连拿第三局和第四局的胜利。

不同于去年世乒赛男单夺冠后跳上球台庆祝,这一次马龙平静了许多,他摆出了一个心形手势,之后与张继科一起拿着中国国旗向全场观众致意。马龙说,自己没有过去去关注“大满贯”,在这样的场合打出最好的水平,让他感到非常开心。

失利后的张继科表示,恭喜马龙成为又一个“大满贯”,他与马龙的所有比赛值得大家去回忆。马龙



在比赛中各个方面做得都比自己好,尤其是在第一局。

稍早进行的铜牌争夺战中,水谷隼以4:1战胜萨姆索诺夫,获得铜牌,两人都创造了参加奥运会的个人信息最好成绩。

里约奥运会乒乓球单打项目至此落下帷幕,12日将展开团体项目争夺,中国女队将在首轮对阵东道主巴西队,男队的首轮对手是尼日利亚队。

Table with 5 columns: Country, Gold, Silver, Bronze, Total. Lists medal counts for various countries at the Rio 2016 Olympics.

人社部:“十三五”时期帮助1000万人脱贫

新华社北京8月12日电 人力资源和社会保障部12日发布消息称,“十三五”时期,通过帮助有就业意愿的建档立卡农村贫困人口实现转移就业,解决1000万人脱贫。

人社部官方网站12日发布了《关于在打赢脱贫攻坚战做好人力资源社会保障保障扶贫工作的意见》。意见要求,使每个有

我国商标申请量连续14年位居世界第一

新华社北京8月12日电(记者高敬)国家工商总局新闻发言人于法昌12日介绍,2015年,我国的商标申请量达287.6万件,连续14年位居世界第一。截至今年6月底,我国每万户市场主体拥有商标1389件。

在当天举行的第2届中国-东盟工商论坛新闻发布会上,于法昌说,商标品牌的发展情况是一国经济活力的晴雨表。在落实“一带一路”战略中注重商标品牌工作,将有助于企业扩大海外知识产权布局,并健全海外维权工作机制,为中国品牌“走出去”保驾护航,培育一批国际知名的品牌,提升中国品牌的国际竞争力和影响力。

信阳市吉祥车牌号拍卖公告. Advertisement for license plate auction with details on terms, conditions, and contact information.

中国银行业监督管理委员会信阳监管分局 关于更换《中华人民共和国金融许可证》的公告. Official notice regarding the replacement of financial licenses for various branches of Xinyi Pingqiao Zhongyuan Village Bank.